

中石化绍兴分公司到结对村开展党日活动

帮助沙溪镇马菊田村发展集体经济强信心

新昌新闻记者吕建刚报道 6月9日和10日两天,沙溪镇马菊田村迎来了一批特殊的客人,他们就是中石化绍兴分公司以及全系统的100多名共产党员。原来,这是该系统党员在“七一”前夕到结对村与村党支部开展结对帮扶主题党日活动。

自去年与马菊田村结为亲戚以来,中石化绍兴分公司领导已经五次深入该村调研,与该村两委座谈,分析村级贫困的关键原因,共商壮大村集体经济,增加村民收入的对策措施,并拿出5万元资金帮扶该村。目前,这笔资金已经由马菊田村投入到

规模化集体经济发展项目——澄潭联建物业项目中,项目建成后预计每年可增收5万元以上。

在结对帮扶主题党日活动,绍兴中石化系统的每个党员捐出200元,由公司党委负责人将这笔2万多元的资金交到马菊田村党支部负责人手上,用以村庄整治以及村级事业发展上。中石化的党员们说,搞这样的活动很有意义,通过实地走访贫困户,自己很受启发,将更好地鞭策自身做好本职工作,为社会以及结对村发挥党员应有的模范带头作用。当天,党员们还慰问了该村部分生活困难党员和老党员,向他们

赠送了慰问品。

中石化绍兴分公司党委副书记韩凤鸣希望结对村进一步增强发展信心,通过自身努力和各级帮扶,增强造血功能,因地制宜发展壮大村级经济,实实在在为老百姓办实事、做好事。同时他还表示,该公司将一如既往地帮扶马菊田村发展,合力推进经济薄弱村的发展。

马菊田村两委负责人高兴地说,结对帮扶主题党日活动到村里开展,既有物质和资金上的帮助,更有信心和精神上的鼓励,他们将以此为新的动力,推进村级更好更快发展,让群众得到更大实惠。



日本茶友盛赞新昌有机茶

新昌新闻记者郭志贵摄影报道 6月10日,日本静冈县茶友一行20多人先后来到新昌中国茶市、大明有机茶场考察,茶友们对茶场优美的生态环境和大佛龙井优异的品质留下了深刻印象。日本静冈县茶手探协会副会长樱田勲说,新昌大佛龙井在栽培管理、加工工艺等方面的科技含量都很高,品质“一级棒”。

召开文保专题报告会 签订文物安全责任书

梅渚镇扎实做好文物保护工作

新昌新闻记者黄婉晶 通讯员石菊莲报道 6月8日,梅渚镇召开文物保护工作专题报告会,邀请绍兴市文物局的马峰燕博士,作“加强和改善文物保护工作”专题报告。来自全镇各村的负责人及文物保护员参加报告会。

专题报告从如何做好古文物建筑的管理与保护、如何正确处理新农村建设与文物保护的关系等多个方面展开阐述。

会后,13个拥有文保单位的行政村还签订了文物安全责任书,表示会将文物保护纳入本村经济和社

会发展规划,纳入村庄建设规划,同时健全、完善文物保护管理制度,加强文物管理队伍建设,发挥好文物保护员作用,认真做好日常巡查和管理工作。

据了解,前段时间,梅渚镇配合县文管办,认真开展了第三次全国文物普查“回头看”工作,对全镇26个行政村89个自然村的42处文物点一一进行复查。对普查时登记而现已损毁或消失的文物点进行重点调查,记录文物点具体损毁或消失原因,并对文物点生存环境和保护管理状况进行调

查分析。同时,按照“三普”技术规范,进一步核实“三普”调查时的各项内容,如GPS定位、文物本体简介、图纸、照片等;对具有一定文物价值,而在文物普查中没有登记的文物点进行补充登记。经过调查、走访、核实,该镇现有文物点40处,以梅渚村为最,该村共有文物点20处,既有保存较好的民居,又有特色鲜明的梅渚宅前塘、梅渚下庙、村更楼、杨家祠堂、黄大宗祠、莲华庵等等,不仅数量多,而且种类全,在全县也有一定的典型性和代表性。

南明街道开展水库巡查员培训

6月6日,南明街道召开水库巡查员业务培训会。5只小(二)型水库、26只小(三)型水库的水库巡查员参加了培训,城郊水管站的水利技术人员受邀为各水库巡查员进行培训。

培训会上,技术人员从水库

巡查的范围、检查办法、如何记录巡查情况以及水库出现险情如何在第一时间进行处置等方面进行了系统培训。培训还增设了互动环节,针对水库巡查员提出的各种疑问,技术人员从专业的角度予以了详细解答。(通讯员 王元元)

人力社保之窗

我县调高工亡职工供养亲属抚恤金标准

日前,县人力社保局发布消息,我县再次调高工亡职工供养亲属抚恤金标准,这是我县第5次调高工亡职工供养亲属抚恤金的标准,待遇将于7月份发放到位。

据了解,根据省人力资源和社会保障厅、省财政厅《关于调整工亡职工供养亲属抚恤金的通知》,从2012年1月1日起,我县企业(包括行业单位)、

事业单位、民间非营利组织(不含依照或者参照公务员制度管理的事业单位、社会团体)、个体工商户及雇工中,凡2011年12月31日前已按有关规定享受因工死亡职工供养亲属抚恤金的人员,其供养亲属抚恤金,每人每月增加105元,但总额不得超过我县2011年度在岗职工月平均工资。

(通讯员 姜利锋)

我县出台社会保险费征缴管理工作规程

为加强和规范社会保险费征缴工作,近日,县地方税务局和人力社保局联合出台《新昌县社会保险费征缴管理工作规程》,从社会保险登记、征收方式认定、社会保险费征缴等九个方面对社会保险费征缴管理涉及的各个方面作出了明确规定。

《规程》的出台和实施,明确了社会保险费征缴各主体的职责和权利,规范了缴费流程,实现了各个部门之间的信息共享,提高了征缴效率,方便了缴费人,确保了社保费用的按时足额征收。

(通讯员 吕林灵)

被征地农民养老保险政策再度完善

为做好被征地人员养老保险工作,有效解除被征地人员的后顾之忧,自2003年建立被征地农民养老保险制度以来,我县逐步扩大参保范围,放宽参保条件,合理设置档次,不断提高待遇,切实把被征地农民养老保障这件好事做实。

我县逐步扩大参保范围,放宽参保条件。积极对征地农民养老保险覆盖范围进行了相应调整,以前,征用耕地占全部耕地80%以上的行政村才能纳入被征地农民养老保障范围,而目前征用耕地占全部耕地不到80%的,按实际征用耕地占全部耕地的比例确定该行政村(生产队)的被征地农民人数及名单。同时,进一步放宽参保条件,真正做到了应保尽保。

合理设置缴费档次,不断提高待遇水平。为适应社会经济的发展,满足人们对不同档次和对高缴费标准、高待遇享受的需求,我县在原有2000元、A档

8000元、B档15000元和C档18000元的基础上,取消了2000元的档次,C档由18000元调整为20000元,增设D档29000元的档次,并根据经济发展水平和物价上涨的实际情况,不断提高待遇水平。

此外,我县还积极畅通被征地农民养老保险与职工基本养老保险转移渠道。根据原政策,参加被征地农民养老保险的不允许再参加企业职工基本养老保险,但如今,我县允许参加被征地农民养老保障又参加企业职工基本养老保险的人员在达到企业职工基本养老保险规定的退休年龄时,将其被征地农民养老保险个人账户金和政府补助金折算为企业职工基本养老保险缴费年限。这一转变,满足了不同年龄层次对政策的不同需求,让被征地农民养老保障这项政策发挥了最大的作用。

(通讯员 吕林灵)

浙江省电力公司关于营销业务应用系统升级暂停业务的公告

尊敬的电力客户:

由于业务调整需要,我公司的营销业务应用系统将全面升级,有关事项公告如下:

- 1. 营销业务应用系统升级时间为6月15日0:00至6月17日24:00。
- 2. 营销业务应用系统升级期间,将暂

停我公司所辖的各市电力(业)局、各县(市)供电局(公司)全部营业网点(含24小时营业的自助服务终端)的用电业务受理及交费业务,并暂停电费充值卡销售、充值业务。

3. 营销业务应用系统升级期间,同时暂停我公司的所有代收电费合作单位(包

括各商业银行、邮政局便民服务站,淘宝“支付宝”等)的电费交费业务。

4. 由于营销业务应用系统升级期间无法交纳电费,请您尽可能在6月14日16:00前交清电费。如果您是银行代扣电费客户,请尽量确保6月14日16:00之前代扣账户中存有足够余额。

5. 若有不明之处,请致电95598电力服务热线,我们将竭诚为您服务。

对这次营销业务应用系统升级给您造成的不便,我们深表歉意,恳请得到您的理解和支持,敬请相互转告,谢谢合作!

浙江省电力公司
二〇一二年六月十二日